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AARONSON Béa	 234 p16, 336
ADNET Française	 136
AGAM Yacov	 5, 84
AÏNI Philippe	 224 p12
AIOLFI Marjorie	 278, 302, 327
AIZPIRI Paul (né en 1919)	 33
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Andy WARHOL 	 2, 67 p23, 72, 
	 89 p21, 97 p9, 102
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ARNOULD Marcel	 242 p23, 249
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BAUDIN Christophe	 111 p19, 330
BEAUVALLET Nicole	 142, 151 p5
BERAL Alain	 287
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BISBARD Michel	 101
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(1891–1963)	 165, 168 p27
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CHOIN Jonathan	 329 p9
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COUTY Jean	 236 p23
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DELATOUCHE Gaston	 167
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DESNOS	 347
DEVILLERS Gaston	 154
DEWASNE Jean	 26
DIKANN	 305 p23
DOUCHAN Rémi	 332, 338
DOYEN Renaud	 366, 367, 368
DRAI Jacques	 299
DUBOIS Claude	 146, 150
DUBORD Jean-Pierre	 121 p5
DUFY Raoul	 3, 37, 85 p7
DUGARDIN Gerard	 365
DUSSART	 348
DUVRAC Romuald	 362
E
EAKER	 218 p7, 295
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1	 PICASSO Pablo	 50 / 100 E
Les centaures
Estampe
21,8 x 27,5 cm
Offerte par le Conseil 
Général des Alpes 
Maritimes

2	 Andy WARHOL	 200 / 250 E 
Gérard Depardieu
Sérigraphie sur papier
SBD dans la marge 
29,6 x 21,3 cm

3	 DUFY Raoul	 300 / 350 E
La coiffeuse
Gravure, pointe  
sèche sur papier
SBD à la mine de 
plomb dans la marge
20 x 14,2 cm

4	 UTRILLO Maurice 	 200 / 300 E 
Moulin de la Galette, 
Montmartre
Lithographie sur papier
SBD, 26,4 x 20,3 cm
Lithographe Mourlot
Album de Francis Carco 
« Montmartre vécu par 
Utrillo »

5	 AGAM	 190 / 250 E 
Planche de 15 timbres 
d’une valeur de 25 
shekels la pièce, créée 
pour les 35 ans de 
l’indépendance 
d’Israël 1983. 
La planche 19 x 23 cm

6	 DELAUNAY Sonia	 200 / 300 E 
Composition
Lithographie sur papier
SBD à la mine de plomb, 
ca. 1970, 27,3 x 18,8 cm 

7	 CHAGALL Marc	 100 / 200 E
Vitraux de Jérusalem
Lithographie sur papier 
29 x 21,5 cm
Lithographe Charles Sorbier
Presses Mourlot Frères

8	 VASARELY Victor 	 100 / 150 E
VONAL-FEGN
Héliogravure sur papier
1973, 41 x 41 cm
Tirage d’époque, titre 
et cachet, certificat de 
l’éditeur Griffon.
Œuvre reproduite page 
165, dans « Vasarely », 
vol.III par Marcel Joray

9	 VAN VELDE Bram 	 250 / 350 E
Composition 
Lithographie sur papier
SBD à la mine de plomb 
dans la marge,1969
21 x 29 cm
Tirage 12 / 65
Catalogue raisonné 
Yves Rivière, tome 1

10	 PICASSO Pablo	 200 / 300 E
Colombe volant
Lithographie sur papier 
1952. 24,5 x 31,5 cm
Tampon sec
Combat pour la Paix

11	 COCTEAU Jean 	 150 / 200 E
L’Europe notre patrie
Lithographie sur papier 
SBD à la mine de plomb 
dans la planche, 1961
30,6 x 42,5 cm
Monogrammée à la mine 
de plomb au milieu bas JC

12	 MIRO Joan 	 150 / 250 E
Maravillas con 
variaciones acrosticas en 
el jardin de Miro
Lithographie sur papier
SBD dans la planche
49,4 x 34,4 cm
Catalogue raisonné 
Cramer N°211, p. 523

13	 VLAMINCK Maurice de 	 100 / 150 E
Bouquet
Gravure sur bois gaufré
SBG dans la planche, 
1976, 35,7 x 26, 5 cm
D’après une huile : 
Les heures claires

14	 FOUJITA Tsuguharu	 150 / 200 E
Christ
Lithographie sur papier
SBD dans la planche, 
1966, 27 x 23,2 cm

15	 VASARELY Victor 	 100 / 150 E
OERVEGN
Héliogravure sur papier
1974, 41 x 41 cm
Tirage d’époque, titre et  
cachet, certificat de 
l’éditeur Griffon.
Œuvre reproduite page 
111, dans « Vasarely », 
vol.III par Marcel Joray

16	 PICASSO Pablo 	 200 / 300 E
Bouquet
Lithographie sur papier
SBD dans la planche, 
1958, 53,5 x 49 cm

17	 LEGER Fernand 	 200 / 300 E
Couple
Lithographie sur papier
Monogramme en bas 
à droite dans la planche
47,8 x 37,3 cm

18	 MAGRITTE René	 400 / 600 E
L’idole
Lithographie sur papier
SHG dans la planche, 
1965, 68 x 50,5 cm
Henry Deschamps 
Lithographe
Affiche d’une exposition 
de Magritte à la galerie 
Alexandre Lolas à Paris

19	 VASARELY Victor	 150 / 200 E
TORONY
Héliogravure sur papier
1974, 81 x 44 cm
Tirage d’époque, titre et 
cachet, certificat de 
l’éditeur Griffon

20	 Salvador DALI 	 250 / 500 E
Song of songs : 
the beloved feeds  
among the lilies
Lithographie sur papier
SBD à la mine de plomb 
dans la marge, 1971
40 x 25 cm
Tirage 46/250
Catalogue raisonné 
Prestel, n° 474, p.194

21	 ROUAULT Georges 	 150 / 250 E
Christ
Gravure embossage 
sur papier
SBD dans la planche
37,4 x 28,2 cm
Tirage HC

22	 MIRO Joan	 150 / 200 E
Maravillas con 
variaciones acrosticas 
en el jardin de Miro
Lithographie sur papier 
SBD dans la planche
49,7 x 35,7 cm
Lithographe Mourlot
Catalogue raisonné 
Cramer, n° 211

23	 PICASSO Pablo	 100 / 150 E
Colombe bleue de la paix
Lithographie sur papier
SBD dans la planche 
1961, 37,5 x 55,5 cm

24	 Salvador DALI 	 250 / 500 E
Song of songs : 
the bridegroom leaps 
upon the mountains
Lithographie sur papier
SBD à la mine de plomb 
dans la marge, 
1971, 41 x 25 cm
Tirage 204/250
Catalogue raisonné 
Prestel, n° 473, p.193

25	 HELION Jean 	 150 / 250 E
La boutique de chapeaux
Lithographie sur papier
SBD à la mine de plomb 
dans la marge
49,8 x 65 cm
Tirage 14/100

26	 DEWASNE Jean 	 350 / 600 E
Hommage à Spinoza
Sérigraphie sur papier 
38 x 53,5 cm 
Provenance : vente des  
œuvres exposées pour 
les ouvriers dans l’usine 
de cigarettes Peter 
Stuyvesant à Amsterdam 
après la vente de la 
marque et la fermeture 
de l’usine

27	 KIJNO Ladislas 	 150 / 250 E
2 œuvres : 
1) Affiche du Salon de Mai, 
Paris. Lithographie sur  
papier SBD, 1979
Lithographe de Cassé 
2) Composition même 
motif que l’affiche 
Lithographie sur papier 
SBD à la mine de plomb
60,8 x 45 cm
Dédicace pour Dayez 
Tirage HC

28	 VLAMINCK de Maurice 	 200 / 300 E
Paysage
Bois gravé sur papier
SBD à la mine de plomb 
dans la marge
 55,5 x 47,5 cm
Tirage V27

29	 CIESLEWICZ Roman 	 250 / 350 E
Affiche Superman
Lithographie sur papier
1968, 81,6 x 55 cm
Tirage Opus
Affiche, tirage 2/68
Editeur Georges Fall, Paris

30	 BRASILIER André 	 250 / 450 E
Baigneurs et chevaux
Lithographie sur papier
SBD à la mine de plomb
50 x 62,5 cm
Tirage 85/180

31	 PICASSO Pablo	 60 / 150 E
Visage et colombe
Lithographie sur papier
1950 d’après
27,8 x 40,2 cm

32	 BRAYER Yves 	 150 / 200 E
Eglise russe à Nice
Lithographie sur papier 
SBD à la mine de plomb 
dans la marge
50 x 65 cm
Tirage 30/185

33	 AIZPIRI Paul 	 60 / 120 E
	 (né en 1919)

L’oiseau dans 
la corbeille de fleurs
Lithographie sur papier
48,5 x 33 cm
Tirage EA 
Lithographe 
Guilde de la Gravure

34	 KIJNO Ladislas 	 250 / 350 E
Composition sur fond vert
Papier froissé, 
collage sur papier
SBD à la mine de plomb 
dans la marge. 75 x 56 cm
Tirage 56/75

35	 ZAO WOU-KI 	 2 000 / 2 500 E
Composition
Lithographie 282 
sur papier SBD dans  
la marge,1976
49,6 x 74,4 cm
Tirage 90/99
Catalogue raisonné 
Agerup, n°282

36	 Salvador DALI 	 250 / 350 E
Vénus 
Bois gravé sur papier
SBD à la mine de plomb 
dans la marge, 
1978, 56 x 38 cm
Tirage 21/144
Catalogue raisonné II,  
p.91, n°1531

37	 DUFY Raoul 	 300 / 500 E
Les courses 
Lithographie sur papier
Signé au milieu  
dans la planche
34 x 45 cm

p23

p23

p13
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38	 CHAGALL Marc 	 150 / 250 E
Affiche : Hommage 
à Teriade, Grand Palais
Lithographie sur papier
SBG dans la planche 
1973, 75 x 49 cm
Imprimeur Mourlot,  
Graveur Sorbier

39	 MARCEAU Marcel 	 80 / 100 E
Le mime au cirque
Lithographie sur papier
SBD à la mine de plomb 
dans la marge
56 x 76 cm
Tirage 12/225

40	 HILAIRE Camille 	 100 / 150 E
Le dompteur de tigres
Lithographie sur papier 
Japon. SBD à la mine 
de plomb dans la marge
73 x 52,8 cm
Tirage 78 / 80

41	 VASARELY Victor 	 150 / 200 E
AXO 77
Héliogravure sur papier
1974, 81 x 44 cm
Tirage d’époque, 
titre et cachet, certificat 
de l’éditeur Griffon

42	 CHU TEH CHUN 	 1 300 / 1 700 E
La paix universelle
Lithographie sur papier
SBD à la mine de plomb
75 x 56 cm
Tirage 118/120

43	 Salvador DALI	 100 / 150 E
Ship and fruits
Lithographie sur papier
SBD dans la planche,
51,3 x 76, 5 cm
Tirage 121 / 2500
D’après une œuvre de 1956

44	 LAURENCIN Marie 	 150 / 250 E
Jeunes filles aux perles
Lithographie sur papier
SBD à la mine de plomb 
dans la marge et signature 
en haut à droite dans la 
planche, 75,7 x 55,6 cm
Tampon sec, Arts 
lithographie. Tirage 54/200

45	 APPEL Karel 	 250 / 400 E
Les amis pour la vie
Lithographie sur papier
SBD à la mine de plomb 
dans la marge, 
1969, 59 x 71,7 cm
Tirage 47/100

46	 LICHTENSTEIN Roy 	 200 / 400 E
As I opened fire
Estampe sur papier 
Triptyque
63,7 x 52 cm
Edition Stedeljik 
Museum Amsterdam

47	 GAEL-GALAN Evelyn 	 800 / 1 000 E
La généreuse III
Sculpture biscuit, 
cuisson Raku. Signée 
intérieur gauche. H 32 cm

48	 AZUZ David 	 100 / 150 E
Terrasse à Paris
Lithographie sur papier
1978, 54,5 x 72,3 cm
Tirage HC
Tampon sec, atelier 
David Azuz

49	 CHEMIAKINE Mikhaïl 	 150 / 250 E
Carnaval de 
Saint-Pétersbourg
Lithographie sur papier
SBD à la mine de plomb 
dans la marge
75,7 x 55,6 cm
Tirage 70/250

50	 VASARELY Victor 	 150 / 200 E
KEZDI-VEGA
Héliogravure sur papier
1974, 60 x 60 cm
Tirage d’époque, titre et 
cachet, certificat de 
l’éditeur Griffon
Œuvre reproduite 
page 149-151, dans 
« Vasarely », vol.III 
par Marcel Joray

51	 Salvador DALI 	 200 / 300 E
Dali Hallucinogenie 
Toreador
Lithographie sur papier 
Japon, 75,3 x 55,7 cm
Tirage 54/300
Lithographie 
d’interprétation

52	 COCTEAU Jean 	 250 / 400 E
Le fauconnier
Lithographie sur papier
Signée dans la planche 
1958, 76 x 52 cm
Tirage 138 / 300 
Tampon en bas à droite 
dans la marge  J.C

53	 PRIKING Franz 	 60 / 100 E
Nature morte
Lithographie sur papier
SBD à la mine de plomb 
dans la marge
76,3 x 54,8 cm
Tirage E. A.

54	 HAYAT Yves 	 200 / 250 E
Brigitte Bardot : 
les icones sont fatiguées
Sculpture, photo numérique, 
film transparent brûlé
Signé sur le côté
19,5 x 15 cm
Tirage 10/12

55	 LAURENCIN Marie 	 100 / 150 E
Les danseuses
Chalcographie sur papier
SMB dans la planche 
50 x 56,9 cm
Tampon sec,  
Editions du Louvre

56	 CHEMIAKINE Mikhaïl 	 150 / 250 E
Carnaval de 
Saint-Pétersbourg
Lithographie sur papier 
SBD à la mine de plomb 
dans la marge
76 x 53,7 cm
Tirage E.A.

57	 MARCEAU Marcel 	 80 / 100 E
Spectacle dans la rue
Lithographie sur papier
SBD à la mine de plomb 
dans la marge
54,7 x 75,7 cm

58	 Salvador DALI 	 100 / 200 E
Ship and fruits
Lithographie sur papier
51, 3 x 76, 5 cm
Tirage 475 / 2500
D’après une œuvre de 1956

59	 VASARELY Victor 	 350 / 500 E
Composition cinétique
Sérigraphie sur papier
SBD à la mine de plomb 
dans la marge
75 x 72 cm
Tirage 109/200 

60	 Salvador DALI 	 600 / 1 000 E
Les saisons : 
suite de quatre
4 lithographies sur papier
Signées, 1972
70 x 50 cm ou 50 x 70 cm
Tirage 102/350
Catalogue raisonné Prestel, 
n°1368-1371, p.148

61	 LANGLOIS Caroline 	 2 000 / 2 500 E
Couple Moyen-Age
Sculpture en bronze, 
patine brune signée 
à la base, 16 x 16 cm
Tirage EA, 1/4
Fonderie Ducros 

62	 CHEMIAKINE Mikhaïl 	 150 / 250 E
Carnaval de 
Saint Petersbourg
Lithographie sur papier
SBD à la mine de plomb 
dans la marge, 76 x 54 cm
Tirage EA 6/10

63	 VAN DONGEN Kees 	 200 / 400 E
Affiche : Les peintres 
témoins de leur temps, 
musée Galliera, 1964, 
Brigitte Bardot
SHG dans la planche 
et SBG dans la marge
77 x 52 cm
Lithographe Mourlot

64	 FRANCESCA 	 100 / 200 E
Village grec
Gouache sur papier
SBG, 65,2 x 50 cm

65	 Salvador DALI 	 200 / 300 E
The aura of Cervantes
Lithographie sur papier
SBD à la mine de plomb 
dans la marge et SBG 
dans la planche
1956/1957, 41,7 x 32 cm
Tirage 2/25 E.A.
Catalogue raisonné 
Prestel, n° 1005, p.96

66	 CASSIGNEUL 	 450 / 700 E
Femme au bord de la mer
Lithographie sur papier
SBD à la mine de plomb 
dans la marge
49 x 71,5 cm
Tirage 14 / 200

67	 Andy WARHOL 	 500 / 1 000 E
Affiche de film : Querelle, 
Jeanne Moreau et Brad 
David (fond bleu) 
Offset sur papier, signée 
en bas à milieu dans la 
planche et dans la marge
100 x 69,5 cm

68	 TARDY Michel 	 1 200 / 1 400 E
Helene 2 
Sculpture en bronze, 
cire perdue, patine brune
Signée sur la fesse droite, 
H 19,5 x L 20 cm
Tirage 5/8. Cachet fondeur 
Silva Poseidon

69	 VASARELY Victor 	 150 / 200 E
VP-RB
Héliogravure sur papier
1974, 81 x 44 cm
Tirage d’époque, 
titre et cachet, certificat 
de l’éditeur Griffon
Œuvre reproduite 
page 90 dans «Vasarely», 
vol.III par Marcel Joray

70	 MIRO Joan 	 300 / 500 E
Maravillas con 
variaciones acrosticas 
en el jardin de Miro
Lithographie sur papier
SBG dans la planche,
1975, 48,2 x 70,1 cm 
Catalogue raisonné 
Cramer, n°211, p. 251

71	 ALECHINSKY Pierre 	 100 / 200 E
Louisiana
Lithographie sur papier
Signée en bas dans 
la planche, SBD à la mine 
de plomb, 1976/1977
86 x 61 cm
Arte Paris

72	 Andy WARHOL	 500 / 1 000 E
Affiche de film : 
Querelle, Jeanne Moreau 
et Brad David (fond vert) 
Offset sur papier
Signée en bas à milieu 
dans la planche et 
dans la marge
100 x 69,5 cm

73	 BUFFET Bernard 	 250 / 450 E
Le microscope
Lithographie sur papier
SBD à la mine de plomb 
dans la marge et SBD 
dans la planche, 1968
67,5 x 50,5 cm
Edition non numérotée, 
500 exemplaires
Graveur Sorlier

74	 LICHTENSTEIN Roy 	 200 / 300 E
Affiche d’exposition 
à la galerie Templon, 
1983 : pomme, sérigraphie 
sur papier, 64 x 75 cm

75	 TARDY Michel 	 1 000 / 1 200 E
Phébus
Sculpture en bronze, 
cire perdue, patine brune
Signée à la base
36,5 x 10,5 cm
Tirage 5/8
 Cachet fondeur 
Silva Poseidon
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288  GRANDMAISON Louis

329  CHOIN Jonathan

194  CASTOR Christian
97  Andy WARHOL

248  CHARLET Franck
108  ICART

258  BIZEUL Christian

78  Salvador DALI

198  TOUCHARD Marie-José

73  BUFFET Bernard

316  CAMION Jean-Pierre 291  KAYO William
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76	 ROSENQUIST James 	 250 / 500 E
Miles
Sérigraphie sur papier
SBD, 1975
76,2 x 57,15 cm
Tirage sur 200, EA
Catalogue référence : 
Constance W. Glenn 
« Time Dust Rosenquist- 
complete graphics 
1962-1992 », 
Rizzoli New York, n°88.

77	 LANSKOY André	 200 / 400 E
Composition
Lithographie sur papier
Signée à la mine 
de plomb dans la marge
49,2 x 64 cm
Tirage 1 / 100
Dédicacée à William 
en bas à droite 
dans la marge

78	 Salvador DALI 	 300 / 500 E
Venise, la Basilique 
et le Campanile
Lithographie sur papier
SBD dans la marge
100 x 70 cm
Tirage XXI/L E.A.
Lithographe Bellini/Mourlot
Catalogue raisonné 
Prestel, n° 1551, p. 174

79	 VELICKOVIC Vladimir 	 200 / 300 E
Bataille
Lithographie sur papier, 
SBD, 1987, 105 x 65 cm 
Tirage 34 / 90

80	 VASARELY Victor 	 300 / 500 E
Figures géométriques
Sérigraphie sur papier
Signé à la mine
de plomb sur la planche 
56,5 x 101,2 cm
Tirage 8/45
F.V. Fondation Vasarely

81	 KIJNO 	 400 / 600 E
Composition 
Lithographie sur papier
SBD, 90 x 62, 5 cm
Tirage 3/75

82	 LIMOGE Béatrice 	 2 500 / 3 000 E
La gymnaste 
Sculpture en bronze, 
cire perdue, patine 
vert foncé
Signée sur la cuisse 
droite, H 20 cm x L 60 cm
Tirage 2/8
Fondeur Deroyaume

83	 INDIANA Robert 	 300 / 500 E
Classic love
Tapis en laine
75 x 75 cm
Certificat au dos
Tirage 553/10 000

84	 AGAM Yacov 	 300 / 400 E
Composition cinétique
Sérigraphie sur papier 
SBD à la mine de plomb 
dans la marge
94 x 65, 5 cm
Tirage 139/144

85	 DUFY Raoul 	 250 / 400 E
Bouquet 
Lithographie sur papier
Signée dans la planche
55 x 70 cm
Tirage 5/99
Tampon sec Mourlot 
en bas à gauche
Lithographe graveur 
Reinharez

86	 ARP Hans 	 400 / 500 E
E
Sérigraphie sur papier
Signé au dos
D’après une œuvre 
originale de l’artiste
84 x 65, 9 cm
Tirage 150 / 150

87	 Niki SAINT PHALLE de	 100 / 200 E
Vive l’amour
Lithographie sur papier
SBD dans la planche 1990
70 x 100 cm

88	 TOBIASSE Théo 	 300 / 350 E
Un homme raconte 
les matins lointains 
de sa famille, lithographie 
sur papier Japon
SBD dans la marge
56 x 76 cm
Tirage 112/150

89	 Andy WARHOL 	 2 000 / 3 000 E
Silver noir Marilyn
Tapisserie en laine 
Certificat d’authenticité 
au dos, 150 x 150 cm
Tirage 10/20

90	 MIRO Juan 	 200 / 250 E
Tres llibres de Miro
Lithographie sur papier
SBD dans la planche 1970
76 x 56,5 cm

91	 VASARELY Victor 	 300 / 500 E
Composition
Sérigraphie sur papier
SBD à la mine de plomb 
dans la planche
75 x 72,5 cm
Tirage 149/200

92	 TOBIASSE Théo	 400 / 700 E
La femme et le pantin
Lithographie au 
carborondum sur papier
SBD dans la marge
85,8 x 66,8 cm
Tirage XIII/XXV

92 	 CORNEILLE	 1 000 / 1 500 E
bis	 Lune, chat et étoile

Tapis en laine
SBD, 180 x 120 cm
Tirage 24 / 90

93	 CLAVE Antonio 	 300 / 500 E
Gant au Colin Maillard
Lithographie au 
carborondum sur papier
Signée dans la marge
1970, 44,4 x 51,3 cm
Tirage 64/75

94	 Salvador DALI 	 700 / 1 000 E
Port Lligat
Venus aux tiroirs
Lithographie sur papier
SBD dans la marge,1970
90 x 62 cm
Tirage EA  7/25
25 épreuves d’artistes
Catalogue raisonné 
Prestel  n° 1284 

95	 INDIANA Robert 	 50 / 100 E
Love
Tapis en laine, noir et blanc
38,5 x 38,5 cm

96	 Salvador DALI 	 900 / 1 200 E
Perseus
Hommage to 
Benvenuto Cellini
Sculpture en bronze, 
cire perdue, patine cuivrée
H 19 cm
Tirage 106 / 350
Obra Contemporanea  
Editor. Certificat 
d’authenticité sera délivré

97	 Andy WARHOL 	 200 / 400 E
Marylin
Screenprint sur papier
90,5 x 90,5 cm
Tamponnée « Fill in 
your signature » au dos
Screenprint d’interprétation

98	 DELAUNAY Sonia 	 800 / 1 200 E
Composition
Drap en coton imprimé
SBD, 1992
203 x 146 cm
Tirage limité, 98/1000
Collection Jacques Damase
Imprimé par Ratti-France

99	 CORNEILLE 	 850 / 1 200 E
Les oiseaux au théâtre
Sculpture en bois 
polychrome. Signée 
sur la terrasse 2002
H 35 cm x  L 29 cm
Tirage 61/100
Ouvrage de Restany

100	 RAUSCHENBERG 	 80 / 100 E
	 Robert 	

Composition
Assiette en porcelaine
1997, diamètre 26,5 cm
Edition exclusive pour 
le musée Guggenheim, 
New York

101	 BISBARD Michel 	 200 / 300 E
Composition cinétique
Sculpture, acrylique 
sur panneaux aimantés 
mobiles. Signée au dos
15 x 15 cm
Tirage 44/50

102	 Andy WARHOL	 200 / 400 E
Flowers 
Sérigraphie sur papier
Signée au dos, ca.1970
91 x 91 cm
Best Color 

103	 Salvador DALI 	 1 000 / 1 500 E
Madone de Port Lligat
Sculpture en bronze, 
cire perdue, patine 
vert florentin. H 13 cm
Tirage 104 / 350
Certificat Arteo France

104	 VINCENT QUINTAL de	 300 / 400 E
Graffiti
Dessin au crayon gras
SBG, 17,5 x 13 cm

105	 MIRO Joan 	 150 / 200 E
Composition
Lithographie sur papier
SBD, 31 x 25,5 cm
Signée au stylo Bic 
et dédicacée  
Jean Baptiste Bazaine

106	 ICART 	 150 / 200 E
Jeune femme 
avec quatre lévriers
Gravure sur papier 
SBD, 53 x 38,5 cm

107	 ICART 	 200 / 300 E
Elégantes à la peau d’ours
Gravure ovale avec 
rehaut à l’aquarelle 
SBD à la mine de plomb 
54 x 43,5 cm
EA à gauche

108	 ICART 	 200 / 300 E
Jeune femme au chat 
Gravure sur papier
SBD, 43,5 x 35,5 cm
Numérotée 54

109	 ICART 	 400 / 500 E
Les Orchidées
Gravure sur papier
SBD, 61 x 79 cm 
Numérotée 159

110	 COCTEAU Jean 	 300 / 500 E 
Petit faune
Bronze poli, presse papier
Signé au dos
H 7 cm L 5,8 cm
Tirage 21/50
Parures et poèmes objets
Certificat d’authenticité

111	 BAUDIN Christophe 	 1 000 / 1 200 E
L’Eveil
Huile sur panneau
SBD, 50 x 40 cm

112	 CHABAUD Auguste 	 1 500 / 1 800 E
Le presbytère
Huile sur toile
SBG, 38 x 46 cm
(Quelques manques)

113	 VENARD Claude 	 1 000 / 1 200 E
Nature morte 
aux châtaignes
Huile sur toile
SBG, 22 x 27 cm

114	 GOUPIL Jacques 	 400 / 500 E
Venise 
Huile sur toile
SBD, 40 x 40 cm

115	 GODET Pierre 	 800 / 900 E
Les cabines, 
plage des Petites Dalles,  
Haute Normandie 
Huile sur toile
SBD, 50 x 50 cm

116	 THIBERVILLE Claude 	 500 / 600 E
Bateaux au port à Lesconil 
Huile sur toile
SBG, 61 x 46 cm
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282  TODORO Uliana

109  ICART

185  GANDOLPHE DE WITTE Maxence

233  NESSA
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227  ZLOTYKAMIEN Gérard

225  CANU Nicolas

219  MACREAU Michel

224  AÏNI Philippe
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238  ZLOTYKAMIEN Gérard

169  PICARD Roger

36  Salvador DALI

213  SEMENOFF Sasha
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44  LAURENCIN Marie

184  GANDOLPHE DE WITTE Maxence

190  TERZIEFF Alexei

171  PICARD Roger
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214  VANTUSSO R.

231  ARNAL André-Pierre

281  BRESARD Claudine

192  VASARELY Victor
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209  ROCHAS Brigitte

79  VELICKOVIC Vladimir

189  TERZIEFF Alexei

50  VASARELY Victor 234  AARONSON Béa
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303  THONHAUSER Brigitte

122  SCHURR Claude

161  THIRION Josette

112  CHABAUD Auguste

143  KARATCHEVSKI Igor



117	 Salvador DALI 	 1 000 / 1 200 E 
Double Victoire  
de Samothrace
Sculpture en bronze  
à la cire perdue,  
plaqué or et plaqué argent
Signée devant, 1973
H 9 cm sur socle colonne  
marbre gris sainte-Anne  
de hauteur de 21 cm
Tirage 1354 / 1500
Edition dite de luxe 
Certificat
Cachet fondeur Venturi Arte

118	 LEGENDRE Guy 	 400 / 500 E
Paris, le Pont Neuf
Huile sur toile
SBD et au dos
46 x 55 cm

119	 BARTHELEMY Gérard 	 500 / 600 E
Jour de marché à Binic
Huile sur toile
SBD, 46 x 55 cm

120	 QUEMERE Jean 	 400 / 500 E
À St Martin de Boscherville 
Huile sur toile
SBG La gloriette
46 x 55 cm

121	 DUBORD Jean-Pierre 	 900 / 1 000 E
Rue Norvins à Montmartre 
Huile sur toile
SBD, 55 x 45 cm
Ecole de Rouen

122	 SCHURR Claude	 900 / 1 000 E
Sacrifice
Huile sur toile
SBG, 61 x 50 cm

123	 LEGENDRE Guy 	 400 / 500 E 
St Guénolé
Huile sur toile
SBD, 46 x 55 cm

124	 LIMOGE Béatrice 	 2 500 / 3 000 E
Mélancolie d’un jour
Sculpture en bronze, 
cire perdue, patine brun 
clair. Signée à la base
H 22 cm
Tirage 1/8
Fondeur Deroyaume

125	 GUERBER Lucien	 400 / 500 E
Le Maréchal-ferrant 
Huile sur toile
SBD, 54 x 65 cm

126	 GRAC Yvon	 1 100 / 1 300 E
Le manège 
du Sacré Cœur 
Huile sur toile
SBG, 65 x 54 cm

127	 QUEMERE Jean 	 400 / 500 E
Marée basse 
au Bono Morbihan 
Huile sur toile
SBG, 46 x 55 cm

128	 KING Michel 	 1 000 / 1 100 E
Canots dans les herbes 
à Lesconil 
Huile sur toile
SBD, 60 x 73 cm

129	 BARTHELEMY Gérard 	 600 / 700 E
Plage près du Croisic 
Huile sur toile
SBD, 50 x 65 cm

130	 MICHEL-HENRY 	 1 500 / 1 700 E
Artémises jaunes 
Huile sur toile
SBD, 81 x 65 cm

131	 VIVIAN 	 2 000 / 2 500 E
Duo
Sculpture en bronze, 
fonte au sable
Signature sur pied 
des deux personnages
H 20 cm  L 35cm L 22cm 
Numéroté : 1/8
Patine mordorée
Fonderie d’Art Gustin

132 	 EMPI Maurice 	 800 / 900 E
Le violon orange
Huile sur toile
SBD, 60 x 73 cm

133 	 JAMES René 	 800 / 900 E
Les marins au port 
Huile sur toile
SBD, 65 x 81 cm

134	 JUTAND Pierre 	 800 / 900 E
La marine de Pino, 
Scalo, Haute Corse 
Huile sur toile
SBD, 65 x 81 cm

135	 SCHURR Claude 	 1 500 / 1 700 E
La plage blanche,  
Cannes 
Huile sur toile
SBD, 73 x 92 cm

136	 ADNET Française	 900 / 1 100 E
L’abbé Pierre 
Huile sur toile
SMD, 92 x 73 cm

137	 CHAROY Bernard 	 1 100 / 1 300 E
« Julien voulez-vous 
jouer à la poupée ?... »
Technique mixte  
sur papier
SMG, 65 x 50 cm
N°435 Copyright 
14 décembre 1962

138 	 ZHU Chang Zheng 	 1 500 / 1 700 E
Relaxation 
Sculpture en terre cuite
Patine vert bronze
Signature, cachet de 
l’artiste sur la fesse droite
H 25 x L 32 cm
Pièce unique, nominée 
Médaille de Bronze 
au Salon des Artistes 
Français, Grand Palais, 
2011

139	 VERNEVEAUX Michel	 700 / 800 E
Amélie 
Huile sur toile
Monogramme au dos
46 x 55 cm

140	 KARATCHEVSKI Igor 	 1 600 / 1 800 E
Nature morte aux 
pommes et drapé rouge
Huile sur toile
Signée au dos
73 x 60 cm

141	 KADILLARI Xheneta 	 1 800 / 2 000 E 
Les tournesols
Huile sur toile
SBD, 65 x 80 cm

142 	 BEAUVALLET Nicole 	 2 000 / 2 200 E
La neige à 
Croissy-sur-Seine
Huile sur toile, SBD, 2011
73 x 116 cm

143	 KARATCHEVSKI Igor 	 1 600 / 1 800 E
Deux peupliers 
sur la route sinueuse
Huile sur toile, 
SBD et au dos
73 x 93 cm 

144 	 SINYAVSKY Dimitri 	 1 500 / 1 700 E
Lilas et glycines
Huile sur panneau 
SBG, 2011
41 x 33 cm

145	 VIVIAN 	 2 500 / 3 000 E
L’Avenir en marche
Sculpture en bronze à la 
cire perdue. Patine 
mordorée à l’intérieur - 
bleue à l’extérieur 
Signature à l’intérieur 
de la jambe droite
H 60 cm - 20 x 25 cm
Pièce unique
Fonderie d’art Chapon

146	 DUBOIS Claude	 1 500 / 1 700 E
Les oliviers près de 
Maillane en Provence
Huile sur toile
SBG, 55 x 46 cm

147	 SMIRNOV 	 1 000 / 1 200 E 
Alexandr Maximovich
Italie, bord de mer
Huile sur toile
SBD et au dos
34 x 79 cm

148	 SACRI JIMENEZ	 1 300 / 1 500 E 
Chemin en automne
Huile sur toile
SHG, 60 x 50 cm

149	 SINYAVSKY Dimitri	 1 500 / 1 700 E 
Coquelicots
Huile sur panneau
SBD, 2009
46 x 33 cm

150	 DUBOIS Claude 	 1 500 / 1 700 E 
Soleil d’automne sur 
le chemin des Pyrénées
Huile sur toile
SBG, 55 X 46 cm

151	 BEAUVALLET Nicole 	 1 800 / 2 000 E 
Le jardin enneigé
Huile sur toileSBD, 
2012, 65 x 92 cm

152	 PENAULT Joëlle	 1 400 / 1 600 E
Epanouissement
Sculpture en grès, signée 
sur socle et daté 2011
H. 114 cm - 20 x 20 cm
Pièce unique

153	 CLERGE Auguste 	 200 / 300 E
	 (1891-1963)

Bateau en Bourgogne
Huile sur toile,
SBD, 60 x 55 cm

154	 DEVILLERS Gaston 	 200 / 250 E 
La rivière et son chemin
Huile sur toile
SBG, 54 x 65 cm

155	 FORQUIN	 100 / 150 E 
L’épave ensablée
Huile sur toile, SBD
1960, 54 x 65 cm

156	 FAVRE Pierre 	 300 / 500 E
	 (1906 – 1983)

Le clown
Huile sur toile, SBG 
et au dos, 65 x 54 cm

157	 FRIZON Gilbert	 1 300 / 1 500 E 
Débâcle
Sculpture, Gypse 
de Maurienne
Signature «G. FRIZON» 
au bas de la sculpture, 
2009, H 60 cm - 30 x 15 cm

158	 JENNY Christophe	 500 / 600 E
XoLowTov
Sculpture polychrome 
sur polystyrène
Signée au dos
43 x 41 x 7 cm

159	 PENAULT Joëlle 	 1 600 / 1 800 E
Un air de liberté
Sculpture en grès
Signée socle et daté 2011
H. 121 cm - 30 X 22 cm
Pièce unique

160	 VANNIER Cédric	 1 200 / 1 400 E 
Yellow cars
Huile sur toile
SBD, 46 x 61 cm

161	 THIRION Josette	 800 / 1000 E
Bouquet printanier
Acrylique sur toile
SBG, 56 x 45 cm

162	 FRANCIS C. 	 200 / 300 E 
Toits de Paris
Huile sur toile. 
SBG, 1924, 53 x 65 cm

163	 BOYER Emile 	 400 / 600 E
	 (1891 – 1963)

Villa à Montmartre
Huile sur carton 
SBD, 65 x 78 cm
Exposée au musée 
du Vieux Montmartre 
dans les années ‘70

164	 MAWIG	 150 / 200 E
Moulin de la Galette 
Huile sur carton 
SBD, 55 x 46 cm

165	 BOYER Emile 	 400 / 600 E 
	 (1891 – 1963)

Argence et sa rivière
Huile sur carton
SBD, 45 x 65 cm
Exposée au musée 
du Vieux Montmartre 
dans les années ‘70

166	 BATISTA Helder	 800 / 1 000 E
Second amendement 
Sculpture, résine époxy
Signature à la base
20 x 30 cm
Tirage 26/1000

167	 DELATOUCHE Gaston	 100 / 150 E
Rue et ses réverbères 
Huile sur toile, SBD,
1927,  64 x 54 cm
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96  Salvador DALI

201  MICHADU

230  Salvador DALI

187  DATY Frédéric

75  TARDY Michel

124  LIMOGE Béatrice 99  CORNEILLE 138  ZHU Chang Zheng

111  BAUDIN Christophe

244  Salvador DALI

117  Salvador DALI 103  Salvador DALI
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168	 BOYER Emile 	 400 / 600 E 
	 (1891 – 1963)

Moulin de la Galette
Huile sur carton
SBD, 73 x 61 cm 
Exposée au musée 
du Vieux Montmartre 
dans les années ’70, Paris

169	 PICARD Roger	 700 / 900 E
Birkin – Gainsbourg
Photo argentique sur 
papier baryté, SBD,1970 
Photo 50 x 71 cm  
Papier 60 x 80 cm
Tirage 3 sur 30

170	 PICARD Roger	 700 / 900 E
Salvador Dali – 
Amanda Lear
(La communion)
Photo argentique sur 
papier baryté, SBD, 1968
Photo 50 x 70 cm
Papier 60 x 80 cm
Tirage 3 sur 30

171	 PICARD Roger	 700 / 900 E
Anny Duperey
Photo argentique sur 
papier baryté, SBD, 1967
Photo 52 x 62 cm
Papier 60 x 80 cm
Tirage 5 sur 30

172	 PICARD Roger	 700 / 900 E
La Ribaude
Tirage argentique couleur 
prestige, SBD, 1971
Photo 53 x 70 cm
Papier 60 x 80 cm
Tirage 4 sur 30

173	 MICHADU	 700 / 900 E
Je vous ai compris
Sculpture, métal soudé, 
fer, cuivre, laiton, patiné, 
verni. Signé milieu dos
52 x 30 cm
Pièce unique

174	 PERRAULT Jean-Luc	 1 000 / 1 200 E
Sortie de route 
Photographie sur papier 
baryté contre-collé 
sur aluminium 
60 x 80 cm
Tirage unique
Certification « Artrust » 
de pièce unique

175	 PERRAULT Jean-Luc	 1 000 / 1 200 E
Brumes -Place de 
la Concorde, Paris
Photographie sur papier 
baryté contre-collé 
sur aluminium
60 x 80 cm
Tirage unique
Certification « Artrust » 
de pièce unique

176	 PERRAULT Jean-Luc	 1 000 / 1 200 E 
Vélo à Paris 
Photographie sur papier 
baryté contre-collé 
sur aluminium 
60 x 80 cm
Tirage unique
Certification « Artrust » 
de pièce unique

177	 GOUMY Jean-Michel 	 1 200 / 1 400 E 
La chauve-souris 
au chapeau scintillant
Photographie sur papier 
mat marouflé sur 
aluminium dibond
Signé au dos, 80 x 60 cm
Tirage 1/1

178	 GOUMY Jean-Michel 	 1 200 / 1 400 E
Les abysses blancs
Photographie sur papier 
mat marouflé sur 
aluminium dibond
Signé au dos, 
80 x 60 cm
Tirage 1/1

179 	 GOUMY Jean-Michel 	 1 200 / 1 400 E
Le voyage 
de la sphère bleue
Photographie sur papier 
mat marouflé sur 
aluminium, signée au dos 
80 x 60 cm
Tirage 1/1

180	 COM Dominique 	 1 500 / 1 700 E
Lisières
Acrylique sur PVC. 
Signé, 80 x 80 cm

181	 LEBLANC André 	 1 000 / 1 200 E
Le Veilleur
Photographie sur toile
SBD, 60 x 90 cm
Tirage 1/10

182	 LEBLANC André 	 1 000 / 1 200 E
Energie
Photographie sur toile
SBD, 60 x 90 cm
Tirage 2/10

183	 LEBLANC André 	 1 000 / 1 200 E 
Nappe
Photographie sur toile
SBD, 60 x 90 cm
Tirage 1/10

184	 GANDOLPHE 	 1 000 / 1 200 E 
	 de WITTE Maxence

Rebirth 
Photographie sur 
papier mat marouflé sur 
aluminium, signée au dos 
90 x 60 cm
Tirage 1/7

185	 GANDOLPHE 	 1 000 / 1 200 E
	 de WITTE Maxence

Winelight
Photographie sur 
papier mat marouflé 
sur aluminium, signée 
au dos, 90 x 60 cm
Tirage 1/7

186	 MICA Alexandre	 1 000 / 1 200 E 
Nu
Peinture sur papier 
photographique avec 
rehauts dessin, 80 x 80 cm
Pièce unique 

187	 DATY Frédéric 	 2 000 / 2 200 E 
Sputnik 
Decibel Solitude
Pièces d’acier rouillées, 
découpées et soudées 
fixées sur un cadre 
de métal. Signé
H 122 x L 95 cm 

188	 MICA Alexandre	 1 000 / 1 200 E
Atmosphères d’Asie
Peinture sur papier 
photographique sur base 
noir et blanc, 60 x 80 cm
Pièce unique 

189	 TERZIEFF Alexei 	 4 000 / 6 000 E 
Pragoise
Photo et collage sur 
papier, SBD, logo en 
bas à gauche, 33 x 99 cm
Tirage 4/10

190	 TERZIEFF Alexei 	 4 000 / 6 000 E 
Chasse au plaisir
Photo et collage sur 
papier, SBD, logo en 
bas à gauche, 33 x 99 cm
Tirage 1/8

191	 LABOUESSE Claudette 	1 200 / 1 400 E 
Eden le jardinier
Photographie sur toile 
montée sur chassis
SBG, 70 x 50 cm 

192	 VASARELY Victor 	 100 / 150 E 
TUPA.3
Héliogravure sur papier
1974, 41 x 41 cm
Tirage d’époque, titre 
et cachet, certificat 
de l’éditeur Griffon
Œuvre reproduite 
page 83,dans « Vasarely », 
vol.III par Marcel Joray

193	 ARMAN 	 200 / 250 E 
Broche 
Tubes de Peinture : 
noir, bleu roy, ciel
Broche. Signé, 1996
H 6cm L 4 cm

194	 CASTOR Christian 	 1 000 / 1 500 E 
Colonne III
Sculpture en bois 
découpé polychrome
Signée en bas
H 150  cm
Tirage 4/8

195	 ARMAN 	 200 / 250 E 
Broche. 
Tubes de Peinture : 
orange, vert, rouge
Signé, 1996
H 6,5 cm L 4 cm

196	 COCTEAU Jean 	 200 / 300 E
Pendentif 
Visage au fuseau
Bronze poli, parures 
et poèmes objets
Signé. H 5 cm L 3 cm
Tirage 195/200
Certificat d’authenticité
Editions originales 
Jean Cocteau
Editeur ED/Madeline

197	 ARMAN 	 300 / 350 E
Collier 
Tubes de peinture : 7 tubes
Signé, 2001. D : 16 cm

198	 TOUCHARD Marie-José 	 1 200 / 1 400 E 
L.A. – Monde de glace
Acrylique, huile et 
miroirs sur toile
SBD, 50 x 150 cm 

199	 GRAVES François 	 250 / 300 E 
Baigneuses sur la plage
Gouache sur papier
SBD, 17 x 21 cm

200	 FAUBERT Jean 	 300 / 350 E
Guitariste 
Aquarelle avec rehauts 
de crayon couleur sur 
papier. SHD
 27,5 x 19,5 cm

201	 MICHADU 	 1 200 / 1 400 E 
Géométrie improbable
Sculpture, métal soudé, 
patiné, verni. Signé côté bas
80 x 32 cm
Pièce unique

202	 PENKOAT Pierre 	 500 / 600 E
Composition aux papiers
Technique mixte 
et collage sur carton
SBG, 19 x 36,5 cm

203	 NUBLAT Marc 	 300 / 350 E 
St Germain
Aquarelle sur papier
SBD, ‘78. 24 x 19 cm

204	 PENKOAT Pierre 	 300 / 350 E
Composition à la guitare
Fusain sur papier 
SBG, 20,5 x 29 cm

205	 KOFFER Hans 	 200 / 250 E 
Nature morte
Gouache sur papier
SBG, 37 x 46 cm

206	 NUBLAT Marc 	 800 / 900 E
Contraste
Huile sur carton
SBD, 50 x 61 cm

207	 LABOUESSE 	 1 200 / 1 400 E
	 Claudette

Pierrot
Photographie sur  toile 
montée sur chassis
SBG, 61 x 50 cm

208	 SIGNORI Ilio 	 1 300 / 1 500 E 
Bec levé
Sculpture en bronze, cire 
perdue, patine sombre, 
Signé sur la terrasse, 
2001, 39,5 x 14 cm
Pièce unique 
Fondeur Jooston

209	 ROCHAS Brigitte 	 800  / 1 000 E
Urbain
Acrylique sur toile
SBD, 50 x 50 cm

210	 HENRIJEAN 	 1 000 / 1 200 E 
Les apprentis
Encre de Chine 
sur papier
SBD,100 x 100 cm

211	 HALLER Dietmar 	 2 000 / 2 500 E
At least you’re alone
Technique mixte 
sur toile. SBG, 2002
100 x 110 cm

211	 Salvador DALI	 3 500 / 4 500 E
bis	 Le Minotaure

Sculpture en bronze 
à la cire perdue
Patine vert florentin et doré
Signée sur la terrasse
Hauteur 45,5 cm
Tirage 96 / 99. Cachet 
fondeur Valsuani. Catalogue 
Descharnes, n° 669
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232  PETIT José

90  MIRO Joan

89  Andy WARHOL (tapis)

94  Salvador DALI

69  VASARELY Victor

253  GRANDMAISON Louis

180  COM Dominique
212  SCHIMMEL Jan

217  HENRIJEAN

77  LANSKOY André

98  DELAUNAY Sonia
226  STAN Vladimir
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212	 SCHIMMEL Jan 	 5 000 / 6 000 E 
Composition - 
Art ABDEFIL
Huile sur toile
SBG, 1986
114 x 162 cm

213	 SEMENOFF Sasha 	 10 000 / 12 000 E
Demandeur 
Acrylique sur toile
SBG, 128 x 109 cm 

214	 VANTUSSO R. 	 1 500 / 2 000 E  
Le ballet
Technique mixte sur 
papier marouflé 
sur toile
80 x 115 cm
Certificat d’authenticité 
de l’artiste

215	 MICHADU 	 2 000 / 2 200 E
Merci Garouste
Sculpture, métal 
soudé, patiné, verni
Signé sous la terrasse
100 x 50 cm
Pièce unique

216	 CORCORAN 	 16 000 / 18 000 E
Structure aléatoire N°1
Technique mixte 
sur toile. Signé au dos
162 x 130 cm

217	 HENRIJEAN 	 1 000 / 1 200 E 
La liberté
Encre de Chine 
sur papier, SBD
90 x 90 cm

218	 EAKER 	 1 200 / 1 400 E
Bouquet mexicain
Huile sur toile, SBG
76,5 x 61 cm

219	 MACREAU Michel 	 4 000 / 5 000 E
Ecriture pour un visage
Huile et acrylique sur toile
1967, 46 x 38 cm
Certificat d’authenticité
sera remis à l’acquéreur

220	 ROCHAS Brigitte 	 1 400 / 1 600 E  
Jazz
Acrylique sur toile, 
SBD, 80 x 80 cm

221	 LALANNE 	 45 000 / 50 000 E
	 François-Xavier
	 (1927-2008)

Lampe échassier
Sculpture-volume 
en laiton, corps en laiton 
patiné brun, rouge et doré; 
le globe en opaline dépolie; 
la tête et les pattes en 
bronze doré
Monogrammé sur la 
queue (FXL), estampillé 
Artcurial, vers les années ‘90
H 64 x L 69 x L 37 cm
Tirage EA, 4/20

222	 LALANNE 	 45 000 / 50 000 E  
	 François-Xavier
	 (1927-2008)

Lampe échassier
Sculpture-volume en laiton, 
corps en laiton patiné brun, 
rouge et doré; le globe 
en opaline dépolie; la tête 
et les pattes en bronze 
doré. Estampillé Lalanne, 
suivi de son monogramme (FXL),
1999, H 62 x L 68,5 x L 37 cm

223	 SAULTERRE Georges	 10 000 / 12 000 E
Blue sky
Sculpture en grès 
floqué et métal peint, 
pigment bleu. Signé 
H 80 cm x L 60 cm

224	 AÏNI Philippe 	 2 000 / 2 500 E
Le mouchoir rouge
Technique mixte 
sur toile. SHD, 2001
99 x 71 cm

225	 CANU Nicolas 	 3 000 / 3 500 E
Le Sacrifice
Huile sur toile
SBD, 146 x 89 cm

226	 STAN Vladimir 	 1 400 / 1 600 E 
Le voyage
Acrylique sur toile
SBD, 80 x 80 cm

226	 VELICKOVIC Vladimir 	 1 000 / 1 200 E
bis  	 Composition au chien

Lithographie sur papier 
avec rehauts de peinture 
par l’artiste. SMB
76 x 57 cm
Tirage 6/15

227	 ZLOTYKAMIEN Gérard	 3 000 / 3 500 E 
« Ephémère »
Huile sur toile avec 
rehauts de bombe aérosol
SD et daté 1988/1995, 
80 x 80 cm

227 	 VELICKOVIC Vladimir	 1 000 / 1 200 E
bis	 Composition aux corbeaux

Lithographie sur papier 
avec rehauts de peinture 
par l’artiste. SBD, 2009
76 x 57 cm
Tirage 11/15

228	 DERATHE Geneviève 	 1 300 / 1 500 E  
Liberté
Acrylique et pastel sur toile
SBD, 2008
 81 x 60 cm

229	 BRESARD Claudine 	 1 500 / 2 000 E 
Le baiser
Huile sur toile
SBD, 100 x 50 cm

230	 Salvador DALI 	 2 600 / 3 000 E 
Grande Venus de Milo 
aux tiroirs
Sculpture en bronze, 
cire perdue. Patine vert 
florentin. Signée sur la 
terrasse, 1964. H 36 cm
Tirage 245/499
Fondeur Airaindor-Valsuani
Certificat d’authenticité

231	 ARNAL André-Pierre 	 2 500 / 3 500 E
Composition
Technique mixte sur toile
Signature au milieu
116 x 117 cm
(Supports-Surfaces)

232	 PETIT José 	 1 500 / 1 700 E 
L’intrus
Acrylique sur toile. 
SBD, 100 x 50 cm

233	 NESSA 	 1 300 / 1 500 E
Magie
Technique mixte, pigment 
naturel, acrylique sur toile 
de lin. SBD
60 x 120 cm

234	 AARONSON Béa 	 900 / 1 000 E
Le fou voyant
Acrylique sur toile. SBD
50,5 x 66,5 cm

235	 TODORO Uliana 	 1 000 / 1 200 E 
Paysage 
mystique-Conversation
Huile sur toile. SBD
45 x 38 cm	

236	 COUTY Jean 	 800 / 1 000 E 
Portrait
Huile sur toile. SBD
61 x 50 cm
(Restaurations)

237	 SIGNORI Ilio 	 1 500 / 1 700 E
Uccelone
Sculpture en bronze, cire 
perdue, patine blanche
Signé sur la terrasse, 2001
36,5 x 17 cm
Pièce unique
Fondeur Jooston

238	 ZLOTYKAMIEN Gérard	 2 000 / 2 500 E 
Ephémère
Aérosol sur toile. Signé 
au dos et daté 1990-1995 
55 x 46 cm

239	 ARNAL André-Pierre	 1 800 / 2 200 E
Composition
Technique mixte sur toile
Signé au dos, 2010
65 x 54 cm

240	 ROCHAS Brigitte 	 1 000 / 1 200 E  
Les Masques
Acrylique sur toile
SBD, 60 x 73 cm

241	 ESSADER 	 1 200 / 1 500  E  
Composition 
Huile sur panneau
SBD-SHG, 1990
42 x 61 cm

242	 ARNOULD Marcel 	 1 200 / 1 500 E  
La conversation
Acrylique sur 
panneau de bois
SBD, 2009, 80,5 x 60 cm

243	 STAN Vladimir 	 700 / 900   E  
Double visage
Acrylique sur toile
SBD, 70 x 50 cm

244	 Salvador DALI 	 2 000 / 2 500  E  
Rhinocéros habillé 
en dentelles
Sculpture en bronze, 
cire perdue. Patine dorée 
à la feuille d’or 22 carats
Signature sur la terrasse, 
1954, H 11,7 cm
Tirage 17/350
Cachet fondeur 
Airaindor-Valsuani
Certificat d’authenticité

245	 D’HEM Sophie 	 1 000 / 1 200   E  
Union
Technique mixte 
sur toile. SCD
60 x 73 cm

246	 BIZEUL Christian 	 1 000 / 1 500  E  
Composition
Huile sur papier marouflé 
sur carton. SHD
66 x 70 cm

247	 FRED 	 800 / 1 000   E  
Composition
Huile sur toile
Signé au dos, ‘91
73 x 54 cm

248	 CHARLET Franck 	 1 000 / 1 200  E  
Serre tête
Huile sur toile
Signé au dos, 
85 x 65 cm

249	 ARNOULD Marcel 	 1 000 / 1 200  E  
La foule
Technique mixte sur toile
SBD, 100 x 40 cm

250	 ZLOTYKAMIEN Gérard	 3 000 / 3 500 E  
Pochette cartonnée 
comprenant en couverture 
bombage acrylique sur 
carton, original, SBM 
et daté 2003 
(85 x 60 cm) x 2 
soit dépliée 85 x 120 cm.
 A l’intérieur : 
1) «Les éphémères», 
Lithographie sur papier 
Non numérotée, 
SB à la mine de de plomb, 
59 x 84 cm  
2) «Les éphémères», 
Lithographie sur papier 
Non-numérotée, 
SBD et daté 2/2003 
à la mine de plomb
59 x 84 cm   
3) «Les éphémères», 
Quatre lithographies 
différentes sur papier 
SBD à la mine de plomb, 
59 x 84 cm 
Tirage 8 sur 30

251	 LANGLOIS Caroline	 3 000 / 3 500 E
Caroline
Sculpture en bronze, 
patine bleue. Signé
12 x 6 cm
Fonderie De Gourkuff

252	 VIRELY 	 1 000 / 1 500 E 
Composition
Technique mixte sur toile
90 x 115 cm
Toile ancienne
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42  CHU TEH CHUN

179  GOUMY Jean-Michel

35  ZAO WOU-KI
80  VASARELY Victor

317  JWOA

67  Andy WARHOL
34  KIJNO Ladislas

242  ARNOULD Marcel

226 Bis  VELICKOVIC Vladimir 305  DIKANN

236  COUTY Jean
66  CASSIGNEUL
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253	 GRANDMAISON Louis 	 2 500 / 3 000 E
Composition- 
Bouchonnerie Pierrefeu 
en Var. Huile sur toile
SBG, 1980-1990
130 x 97 cm

254	 ROTH Diters 	 1 500 / 1 800 E
Sans titre
Huile sur toile. SBG, ‘72
66 x 50 cm

255	 LEVY Stéphane 	 800 / 1 000 E
Composition
Technique mixte sur toile
Signé au dos, 2009
40 x 40 cm

256	 XING CHEN FANG 	 400 / 700 E 
Visage mauve
Huile sur toile
Signée au dos 
50 x 50 cm

257	 BIZEUL Christian 	 400 / 600 E 
Composition
Technique mixte 
sur papier
SMB, 31,5 x 23,5 cm

258	 BIZEUL Christian 	 400 / 600 E
Composition
Technique mixte 
sur papier, SMB
31,5 x 23,5 cm

259	 MOUSSAKOVA Mila 	 1 500 / 1 700 E 
Sixième école 
élémentaire
Huile sur toile. 
SBG, 50 x 100 cm  

260	 ZLOTYKAMIEN Gérard 	 3 500 / 4 000 E 
Composition
Huile sur toile, signée 
au dos et daté 1967
100 x 60 cm

261	 GRANDMAISON Louis 	 500 / 800 E
Composition
Acrylique sur toile
30 x 30 cm
Certificat d’authenticité
sera remis à l’acquéreur

262	 DANTIN Christophe 	 1 000 / 1 200 E 
Square
Sculpture-vidéo 3 films 
de 2 min. Signé au dos
2010, 30 x 30 cm
Tirage 1/5

263	 RAMEAU Marie 	 1 200 / 1 500 E 
Tétraptyque photo : 
1) Arbre et poteau 
Mi-Bourgogne (Tirage 6/6) 
2) Route raccommodée 
(Tirage 2/6)
3)Plouhinec 
(Tirage 4/6) 
4) 14 juillet Simone 
(Tirage 2/6)
Photographies sur miroir 
aux sels d’argent
4 photos de format 
10 x 10 cm Signées

264	 SO’BORTTI Natali 	 1 200 / 1 400 E  
Tout l’or d’une femme
Huile sur toile
SBD, 92 x 73 cm

265	 D’HEM Sophie 	 1 000 / 1 200 E 
Union 2 bis
Technique mixte sur 
toile, SCG, 60 x 73 cm

266	 BARP Gilles	 1 800 / 2 000 E 
Aggdistis
Technique mixte sur 
papier SBD, 2011
110 x 80 cm

267	 BARP Gilles	 1800 / 2 000 
Megalesia
Technique mixte sur 
papier, SBD, 2011
80 x 110 cm

268	 MARY Laure	 2 000 / 2 200 E 
Les fiancées
Technique mixte sur toile
SBD, 100 x 100 cm

269	 MARY Laure 	 1 800 / 2 000 E
L’échappée belle
Technique mixte sur toile 
SBG, 100 x 73 cm

270	 GROSLIER Thomas 	 1 500 / 1 700 E 
Bord de Somme 
avec chute d’Icare
Huile sur toile.
SBD 2011, 92 x 72 cm

271	 HUTEAU Monique 	 1 300 / 1 500 E
Face à face
Technique mixte sur toile 
signé dos, 60 x 80 cm

272	 ARYAN Maryam 	 400 / 500 E 
Allongée rouge
Encre, craie sur papier
SBG, 70 x 35 cm

273	 CELESTE 	 1 300 / 1 500 E
Pot pourri
Huile sur toile
SBD, 70 x 90 cm

274	 TOUCHARD 	 1 000 / 1 200 E
	 Marie-José 

Un monde perdu
Acrylique, huile 
et miroirs sur toile
SBD, 40 x 80 cm

275	 LABOUESSE 	 1 200 / 1 400 E 
	 Claudette 

L’artiste 
Photographie sur  
toile montée sur chassis 
SBD, 65 x 54 cm

276	 MULLER Sabine 	 1 200 / 1 400 E
	 Virevoltage

Huile sur toile
SBD, 80 x 65 cm 

277	 TUJEK Marion 	 1 600 / 1 800 E  
Gare au trompe-l’œil
Acrylique sur toile
Signée au dos, 2011
73 x 100 cm

278	 AIOLFI Marjorie 	 1 500 / 1 700 E
Fin du jour
Acrylique sur toile
SBD, 100 x 100 cm

279	 ESNEA 	 1 500 / 1 700 E  
Raskolnikov
Acrylique sur toile
SBD, 100 x 81 cm

280	 ESNEA 	 1 300 / 1 500 E 
Surfeur
Acrylique sur toile
SBD, 92 x 73 cm

281	 BRESARD Claudine 	 2 000 / 2 500 E  
Les corps
Huile sur toile
SBD, 100 x 80 cm

282	 TODORO Uliana 	 1 500 / 1 700 E 
Harmony
Huile sur toile
SBG, 73 x 92 cm

283	 TODORO Uliana 	 1 500 / 1 700 E  
Dimensions
Huile sur toile
SBD, 65 x 81 cm

284	 KANDODJ  	 700 / 800 E
Deuxième Vie
Technique mixte sur toile
SBD, 2012, 80 x 60 cm

285	 HAN-OEHL Eunwan 	 1 000 / 1 200 E
Magicien
Acrylique sur toile
SBD, 81 x 65 cm

286	 VANNIER Cédric 	 2 500 / 2 700 E 
Baigneuses
Huile sur toile
SBD, 65 x 92 cm

287	 BERAL Alain 	 2 000 / 2 200 E
La ville au crépuscule
Acrylique sur toile
SBD, 82 x 65 cm

288	 GRANDMAISON Louis 	 1 200 / 1 500 E
Composition
Acrylique sur toile
Signé au dos
100 x 65 cm

289	 HALLER Dietmar	 2 000 / 2 500 E
Wrong turn to heaven
Technique mixte sur toile
SBD, 2012
100 x 110 cm

290	 GOURJON-BRUN 	 1 200 / 1 400 E 
	 Irène

Couple
Acrylique sur toile
SBD, 90 x 70 cm

291	 KAYO William 	 1 500 / 1 700 E
Sans titre
Technique mixte sur toile
SBG dans la planche
100 x 100 cm 

292	 AUGUSTE Olivier 	 1 600 / 1 800 E
Le cycliste
Huile sur toile
SBD, 80 x 80 cm

293	 AUGUSTE Olivier 	 1 600 / 1 800 E 
Entre Charmoy 
et Migenne
Huile sur toile
SBG, 80 x 80 cm

294	 HUTEAU Monique 	 1 300 / 1 500 E
Intuition
Technique mixte sur toile  
Signé dos, 60 x 80 cm

295	 EAKER 	 1 500 / 1 700 E 
Roses blanches
Huile sur toile 
SBG, 91 x 76 cm

296	 THONHAUSER 	 2 000 / 2 200 E
	 Brigitte 

Fata Morgana
Acrylique sur toile, 
2007, SBD, 110 x 90 cm

297	 YUTA STREGA 	 2 000 / 2 200 E 
N°5 – Ockham n°3
Huile sur toile de lin
SHD, 80 x 60 cm

298	 THONHAUSER 	 2 000 / 2 200 E
	 Brigitte

Les Oiseaux
Acrylique sur toile 
SBD, 2011, 80 x 100 cm

299	 DRAI Jacques 	 1 500 / 1 700 E 
La femme assise
Huile sur toile
SBD, 80 x 80 cm

300	 GOURJON-BRUN 	 1 200 / 1 400 E 
	 Irène 	

Labyrinthe urbain
Acrylique sur toile
SBD, 80 x 70 cm

301	 GARCIA Rose Marie 	 2 200 / 2 400 E 
Cosmos 1
Acrylique sur toile
SBD, 92 x 72 cm

302	 AIOLFI Marjorie 	 1 500 / 1 700 E 
Givre
Acrylique sur toile
SBD, 100 x 100 cm

303	 THONHAUSER 	 1 500 / 1 700 E 
	 Brigitte 	

Le Pont dans la forêt
Acrylique sur toile
SBD, 2011
80 x 60 cm

304	 SO’BORTTI Natali 	 1 000 / 1 200 E 
La vie en bleu
Huile sur toile
SBD, 73 x 54 cm

305	 DIKANN	  1 700 / 2 000 E 
Back to the past
Technique mixte sur toile
SBD, 116 x 89 cm

306	 MELCHIO Catherine 	 1 600 / 1 800 E 
Mon été
Acrylique sur toile
SBD,  2011
100 x 81 cm

307	 LECLERCQ Michel 	 3 000 / 3 200 E 
Jade
Huile sur toile, SBD
80 x 120 cm

308	 HALLER Dietmar 	 2 000 / 2 500 E
20th April
Technique mixte sur toile
SBD, 1997
100 x 110 cm

309	 D’HEM Sophie 	 1 500 / 1 700 E
Complicité
Acrylique sur toile 
marouflée sur bois
SCG, 85 x 85 cm
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159  PENAULT Joelle

196  COCTEAU Jean

152  PENAULT Joelle

197  ARMAN

251  LANGLOIS Caroline

110  COCTEAU Jean

68  TARDY Michel

82  LIMOGE Béatrice

131  VIVIAN

166  BATISTA Helder 173  MICHADU 208  SIGNORI Ilio
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310	 NESSA 	 1 500 / 1 800 E
Sens dessus dessous
Technique mixte sur toile 
SBD, 120 x 80 cm

311	 MARY Laure 	 1 800 / 2 000 E
La fille en rose
Technique mixte sur toile
SBD, 100 x 73 cm	

312	 CELESTE 	 1 300 / 1 500 E 
Bises automnales
Huile sur toile
SBD, 100 x 70 cm 	

313	 LOLA	  1 500 / 1 700 E 
Séparation
Acrylique sur toile
SBD, 81 x 100 cm

314	 WAB 	 800 / 1 000 E
Gorges de l’Aveyron
Huile sur toile
SBD, 80 x 80 cm

315	 JWOA 	 1 000 / 1 200 E
Free Style
Acrylique et aérosol 
sur panneau de bois
Signé au dos, 
120 x 60 cm

316	 CAMION Jean-Pierre 	 1 500 / 1 700 E  
Naissance de 
Vénus by Shell
Technique mixte sur toile
SBD, 100 x 73 cm

317	 JWOA 	 1 000 / 1 200 E 
Free Style
Acrylique 
et aérosol sur toile
Signé au dos, 60 x 120 cm

318	 MOUSSAKOVA Mila 	 1 500 / 1 700 E 
Tumulte
Huile sur toile
SBD, 80 x 60 cm  

319	 KADILLARI Xheneta 	 1 700 / 1 900 E 
Nu parmi les arbres
Huile sur toile
SBD, 69,5 x 57 cm

320	 SINA7 	 2 000 / 2 200 E 
La Récré 3
Huile sur toile
SBD, 81 x 116 cm

321	 SINA7	 2 000 / 2 200 E  
Confetti
Huile sur toile
SBD, 81 x 100 cm

322	 HATTAB Serge 	 2 000 / 2 200 E 
Le roi de l’échiquier
Huile sur toile
SBD, 100 x 81 cm

323	 MELCHIO Catherine 	 1 800 / 2 000 E
Lecture du soir
Acrylique sur toile
SBD, 2011
116 X 89 cm

324	 FILIPPI Bernard 	 1 300 / 1 500 E  
Château le soir
Acrylique sur toile
SBD, 2001
92 x 73 cm	

325	 FILIPPI Bernard 	 1 500 / 1 700 E  
Vieux iris
Acrylique sur toile
Signé au dos, 1998
81 x 100 cm

326	 GROSLIER Thomas 	 1 500 / 1 700 E  
Par la fenêtre
Huile sur toile
2011, SBD, 92 x 72 cm

327	 AIOLFI Marjorie 	 1 500 / 1 700 E 
Brume
Acrylique sur toile
SBD, 100 x 100 cm

328	 JENNY Christophe 	 500 / 600 E 
XoLowTov
Sculpture polychrome 
sur polystyrène
Signée au dos
37 x 54 x 5 cm

329	 CHOIN Jonathan 	 1 300 / 1 500 E  
Autoportrait
Technique mixte 
sur toile SBD, 
2010, 65 x 54 cm

330	 BAUDIN Christophe 	 1 000 / 1 200 E  
Ecoute
Huile sur panneau
SBD, 50 x 40 cm

331	 FOUCHER Brigitte	 1 000 / 1 200 E
Promenade 
un après-midi d’été
Acrylique sur toile. 
SBD, 60 x 73 cm

332	 DOUCHAN Rémi 	 1 000 / 1 200 E 
L’oiseau vole heureux 
d’arbre en arbre
Huile sur toile
SBD, 55 x 65 cm

333	 HUNIN Valérie 	 1 000 / 1 200 E  
Gare du Nord (Paris)
Huile sur toile. SBD, 
2008, 46 x 63 cm

334	 HUNIN Valérie 	 1 000 / 1 200 E 
Solitude du départ 
(Gare du Nord–Bruxelles)
Huile sur toile. SBD, 
2009, 46 x 62 cm

335	 JOBIN Rosa 	 1 000 / 1 200 E 
Résistance (dyptique)
Technique mixte sur toile 
SBD, (40 x 40) cm x 2

336	 AARONSON Béa 	 900 / 1 000 E 
Indiana
Acrylique sur toile. 
SHD, 50, 5 x 66, 5 cm

337	 PETIT José 	 1 300 / 1 500 E  
Absence de vie
Huile sur toile. 
SBD, 65 X 54 cm

338	 DOUCHAN Rémi 	 1 000 / 1 200 E 
Nageant dans la mer verte
Huile sur toile. 
SBD, 61 x 73 cm

339	 SMIRNOV Alexandr 	 800 / 1 000 E
Maximovich
La colonne Trajan
Huile sur toile. SBD 
et au dos, 65 x 41 cm

340	 SMIRNOV Alexandr 	 1 000 / 1 200 E
Maximovich
Venise
Huile sur toile. SBD 
et au dos, 79 x 34 cm

341	 MULLER Sabine 	 2 000 / 2 200 E 
Renaissance
Huile sur toile. 
SBD, 80 x 65 cm

342	 GARCIA Rose Marie 	 1 500 / 1 700 E  
Cosmos 3
Acrylique sur toile. 
SBD, 61 x 50 cm

343	 BESSE Alain 	 1 800 / 2 000 E
Dirdha-2
Huile sur toile. 
SBG, 73 x 60 cm

344	 GARCIA Rose Marie 	 1 500 / 1 700 E
Cosmos 2
Acrylique sur toile. 
SBD, 61 x 50 cm

345	 JOBIN Rosa 	 600 / 800 E 
Chemin
Technique mixte sur 
toile. SBD, 40 x 80 cm

346	 BATISTA Helder 	 1 000 / 1 200 E 
Drapeau Israélien
Sculpture, résine époxy 
38 x 60 cm
Signature à la base 
Tirage 10/25

347	 DESNOS 	 50 / 80 E 
Le singe 
Huile sur carton
SBD,18 x 23 cm

348	 DUSSART 	 80 / 100 E 
Composition
Huile sur toile. SBG,
1955, 65 x 46 cm

349	 IBELS. H 	 50 / 80 E
Femme visage
Huile sur toile
SBD, 61 x 50 cm

350	 JOBIN Rosa 	 1 000 / 1 200 E
Pointure
Technique mixte, 
acrylique sur toile 
marouflée sur panneau 
bois, SBD, 65 x 80 cm

351	 MAWIG 	 80 / 100 E  
Entrée du château 
Gouache sur papier 
51 x 65,5 cm

352	 HEUZE 	 50 / 80 E
Arbre en forêt 
Gouache sur papier, 
rehaut de mine de plomb. 
SBD, 44,5 x 34 cm
(Déchirures et trace d’humidité) 

353	 MAWIG 	 30 / 50 E
Femme allongée
Gouache sur papier,
SBD, 36 x 50 cm

354	 MAWIG 	 60 / 80 E
Masques au pichet 
Gouache sur papier. 
SBD, 63 x 47,5 cm

355	 MAWIG 	 60 / 80 E
Masque à l’éventail
Gouache sur papier. 
SBD, 47,5 x 63 cm

356	 G SUIKRY 	 30 / 50 E 
Nature
Huile sur toile,
SBD, 65 x 53 cm 	

357	  MAWIG 	 30 / 50 E
 Moulin de la Galette	
 Gouache sur papier
 Non signé, 51 x 65,5 cm
(Marges détériorées)		

358	 PETIT José 	 1 300 / 1 500 E
Symphonie 
des gratte sous
Huile sur bois. 
SBD, 59 x 59 cm

359	 SEGUELA  	 100 / 200 E
Bouquet au vase 
Huile sur toile. 
SBD, 55 x 46 cm		

360	 SACRI JIMENEZ 	 1 200 / 1 400 E
Chemin ensoleillé
Huile sur toile. 
SBG, 60 x 50 cm

361	 BRUGET Jennifer 	 1 000 / 1 200 E 
Les blés
Photographie sur papier 
marouflé  sur dibond 
aluminium. Signé au dos
60 x 90 cm

362	 DUVRAC Romuald 	 1 100 / 1 300 E
Illuction
Acrylique sur papier
51 x 42 cm	

363	 BALLARIN Luigina 	 800 / 1 000 E
Coucher de soleil
Huile sur toile
SBD, 55 x 38 cm	

364	 YUTA STREGA 	 1 500 / 1 700 E
N°3 - Visions
Huile sur toile. 
SBD, 120 x 50 cm	

365	 DUGARDIN Gérard 	 1 500 / 1 700 E
Etrave rouge
Acrylique sur toile
SBD, 80 x 80 cm

366 	 DOYEN Renaud	 1 200 / 1 400 E
	La montagne sacrée
	Photographie picturale
sur papier marouflé 
sur panneau
SBD, 80 x 80 cm
Tirage 1 / 3

367 	 DOYEN Renaud	 1 000 / 1 200 E
	Red blue
Photographie picturale
sur papier marouflé
sur panneau
SBD, 60 x 60 cm
Pièce unique

368	 DOYEN Renaud	 900 / 1 000 E
	La ville bleue
	Photographie picturale
sur papier marouflé
sur panneau
SBD, 60 x 40 cm
Tirage 1/4

p7

p9

p23

p9
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81  KIJNO

49  CHEMIAKINE Mikhaïl

168  BOYER Emile

283  TODORO Uliana



             – 3, rue Rossini – 75009 Paris
Expositions publiques : Lundi 10 Décembre 2012 de 11h30 à 19h30 – Mardi 11 Décembre 2012 de 9h à 11h

Exposition visible également sur Drouot Live www.drouot-live.com
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216  CORCORAN

223  SAULTERRE Georges




